Biljana Micova Pravna Sluzba Makpromet

From: Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet.com.mk]

Sent: YyeTBpTOK, 28 anpun 2022 15:01

To: 'Pravna Sluzba Makpromet '

Subject: FW: [E- noaHecyBarbe Ha roguwiHn cmeTku] MsBecTyBatbe 3a og06peHa roguniuHa cMeTka
Importance: High

From: esubmit@crm.org.mk [mailto:esubmit@crm.org.mk]
Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:29 AM

To: jadranka.jovanova@makpromet.com.mk

Subject: [E- nogHecyBarbe Ha roauwHM cMeTKM] M3BecTyBatbe 3a ofobpeHa roauilHa CMeTka
Importance: High

MounTyBaH(a) JagpaHKa JoBaHOBA,

FoauwHa cmeTka 3a 2021 rofuHa co aenosojeH 6poj 45020220050980, 3a cybjekToT JpywTBO 3a
NnpousBOACTBO M Tprosuja MAKMPOMET AJ litun, co EMBC 04050525 e ogobpeHa.

Bu 6naropapume wTo ru KOpucTUTe e-ycnyrute Ha LleHTpanHuoT peructap Ha Peny6nuka CeBepHa
MakenoHnuja.

lokonky Bu ce noTpebHu noseke uHGOpMaLMM UAW UMaTe NpobieM CO KOPUCTEWETO Ha CUCTEMOT,
Moxe Aa ce obpaTuTe BO HaWWOT LEHTap 3a MOMOW M MOAAPWKA Ha KOpUCHULMTE.

Co nouuT,

LUeHTpaneH Peructap Ha Peny6nvka CeBepHa MakegoHuja
KyamaH Jocuposcku Muty 1, 1000 Ckonje

LeHTap 3a nomow W noanpwka Ha KOPWUCHULM
e-mail:godishnismetki@crm.org.mk

Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100
www.crm.org.mk https://e-submit.crm.com.mk/aaol/

HAMOMEHA: OBa e aBTOMaTCKM reHepupaHa nopaka. Be monume He ogrosapajrte Ha Hea.




3/7/22, 11:34 AM

EMBC: 04050525

MoaHecyBate MoauwHn CmeTkn Npeky Beb - LieHTpaneH Perucrap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

LlenocHo ume: [pywso 3a nponasoactso u Tprosuja MAKITPOMET AJl LWtun
Bupa Ha pa6oTa: 450
Tun Ha roauwHa cMeTka; FoAuLLHa cMeTKa

Tun Ha A OKYMEHT:
loauHa : 2021

loguwHa cmeTka

BunaHc Ha cocToj6a

Jlucra Ha npukaveHu AOKYMEHTU:

O6jacHyBauku GeneLuku U Apyru npunosu
®UHaHCUCKM n3BeLlTan

UcnpaBka
Heto 3a BpyTto 3a | Ha
gg';.laka e Onuc TeKoBHa TeKoBHa BpeAHoCTa popel;r:ta)nHa
roguHa roguHa 33 TeKOBHa A
roguHa
- - AKTUBA: A.HETEKOBHW CPELCTBA
1 (002+009+020+021+031) 98.996.334,00 122.950.774,00
- - LHEMATEPUJANTHUA CPELCTBA
2 (003+004+005+006+007+008) k59, 526,00
4 - - KoHuecuu, naTteHTu, MUEHUM, 3aLUTUTHY 154,526,00
3HaUU U CnUYHW npaBsa
- - Il. MATEPUJANTHUA CPELICTBA
9 (010+013+014+015+016+017+018+019) 98.071.575,00 121.871.489,00
10 - - HegBuxkHocTu (011+012) 76.408.559,00 75.393.285,00
11 - - 3emjuwre 3.454.194,00 3.821.061,00
12 - - MpapexHu objexktu 72.954.365,00 71.572.224,00
13 - - MocTpojku u onpema 15.925.856,00 17.389.333,00
14 - - TpaHcnopTHU cpeacTBa 3.617.339,00 4.286.387,00
18 - - MatepujanHu cpeacrea Bo NOAroToBKa 22.655.284,00
19 - - OcTaHaTu MaTepujanHu cpescTea 2.119.821,00 2.147.200,00
- - IV. BONrOPOYHU dUHAHCUCKU
. CPE[ICTBA (022+023+024+025+026+030) 92473300 924.753,00
22 - - BnoxyBatba BO NOAPYXKHULM 924.759,00 924.,759,00
- - B. TEKOBHU CPECTBA
36 (037+045+052+059) 88.817.400,00 20.346.558,00
37 - - 1. BANTUXW (038+039+040+041+042+043) 3.848.924,00 3.397.117,00
38 - - 3anuxu Ha cypoBUHU U MaTepujanu 3.147.354,00 2.750.452,00
- - 3anuxu Ha pesepBHU JENOBU, CUTEH
39 UHBEHTap, ambanaxa u asTorymu 430.250,00 595.500,00
41 - - 3anuxu Ha rotToBu NPOU3BOAU 79.320,00 3.165,00
42 - = 3anuxu Ha TProBCKU CTOKMU 192.000,00 48.000,00
- - lll. KPATKOPOYHW MOBAPYBAH-A
45 (046+047+048+049+050+051) 16.065.825,00 15.175.100,00
46 - - Mobapysatba of noBp3aHu ApyLUTBa 3.053.519,00 3.116.194,00
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MoaHecysate MoanwHn CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

47 - - Mobapysata og kKynysauu 7.708.567,00 9.860.348,00
- - Mob6apyBara of Ap>kaBaTa Mo OCHOB Ha
AaHouu, NpuAoHECH, LapuyHa, akuuau u 3a

49 oCTaHaTu faBadku KOH ApxaBaTa 5:303,733,00 #1055, 00
(npetnnaru)

50 - - [Nobapysata of BpaboTeHUTe 4,220,00
- - IV. KPATKOPOYHU ®UHAHCUCKN

52 CPELCTBA (053+056+057+058) 68.720.426,00 1.695.444,00
- - MoBapysar-a no faseHu 3aemu o

56 NOBP3aHU ApyLLTEa 39.862.211,00

57 - - [oBapysatba no faseHu saemu 28.858.215,00 1.695.444,00
- - V. MAPUYHU CPEOCTBA U MAPUYHU

59 EKBUBAJEHTU (060+061) 182.225,00 78.897,00

60 - - MapuyHu cpegcTea 182.225,00 78.897,00
- - VI. MNATEHW TPOLLOUW 3A UOHUTE

62 NEPUOAN N NPECMETAHU NPUXOON 130.251,00 3.409.300,00
(ABP)
- - BKYINHA AKTUBA: CPE[JCTBA

63 (001+035+036+044+062) 187.943.985,00 146.706.632,00
--TACHUBA : A. TNMABHUHA U PE3EPBU

65 (066+067-068-069+070+071+075-076+077- 157.532,722,00 100.695.028,00
078)

66 - - 1. OCHOBHA MABHUHA 186.987.000,00 186.987.000,00
- - V. PEBAITOPU3ALINCKA PE3EPBA U
PA3NKWU OO BPEOHYBAHSE HA

0 KOMMOHEHT HA OCTAHATA L26:756,00 +26. 255,40
CEOMN®ATHA JOBUBKA

71 - - VI. PESEPBW (072+073+074) 140.379,00 140.379,00

72 - - 3aKoHcKku pesepBu 140.379,00 140.379,00

76 - - VIIl. NIPEHECEHA 3AT'YBA (-) 86.559.107,00 84.447.045,00

77 - - IX. NOBUBKA 3A OENOBHATA MOQVHA 56.837.694,00

78 - - X. 3AT'YBA 3A ENOBHATA TOAVHA 2,112.062,00

81 - - 5. OBBPCKMU (082+085+095) 30.411.263,00 46.011.604,00

85 EJQCI%I) AONrOPOYHU OBBPCKMU (op 086 0 1.139.489,00

90 - - OBBpCKU NO 33EMU U KPELUTU 1.139.489,00

95 '165\)" HPATROPOUHW OEBPOKU (oa: 08889 | 9541 5 9 i 44,872.115,00

96 - - ObBpcku cnpema noBp3aHu ApyLUTBa 13.467.856,00 20.381.537,00

97 - - OBBpcku cnpema go6asyBauu 8.282.217,00 11.404.896,00

98 - - OBBpcky 3a aBaHCU, AENO3UTU U KayLui 3.550.418,00

99 - - ObBpcku 3a AaHOLU U NPUAOHECH Ha 416.961,00 445.831,00
nnaTa U Ha HajOMEecTU Ha nnatu

100 - - O6BpCcKU KOH BpaboTeHuTe 864.526,00 909.641,00

101 - - TEKOBHM BaHO4HM 06BpCKK 6.241.601,00 70.447,00
- - O6BpCKM NO 33eMU U KPEeAUTU cnpemMa

103 noBpsaHM ApywTea 3.348.195,00

104 - - OBBpCKU NO 3aEMU U KPEAUTH 1.138.102,00 4.761.150,00
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lMoaHecysatse MoanwHu CMeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakepnoHuja

111 - - BKYMNHO NACUBA : TNABHUHA, 187.943.985,00 146.706.632,00
PE3EPBU 1 OEBPCKU
(065+081+094+109+110)
BunaHc Ha ycnex
EovTo WcnpaBka
OsHaka Heto 3a 3£y Ha Roes ok
3a Onuc TeKoBHa BpeOHoOCTa P a
TEKOBHa roouHa
Aon roguHa 3a TeKOBHa
roguHa
roguHa
201 -- 1. MPUXOAW O PABOTEHSETO (202+203+206) 165.886.483,00 78.917.152,00
202 - - Mpuxoau oa nposaxba 66.188.899,00 77.612.083,00
203 - - OcTaHaTh npuxoau 99.697.584,00 1.305.069,00
- - 3anuxu Ha roToBu NPOU3BOAU U HEL OBPLUEHO
204 NpPOoU3BOACTBO Ha NOYETOKOT Ha roguHara 3.165,00 123.818,00
205 - - 3anuxu Ha rotosu MPOUSBOAU U HEZOBPLUEHO 79.320,00 3.165,00
NPOU3BOACTBO Ha KPajoT Ha roguHara
- - ll. PACXOOW O[] PABOTEHETO
207 (208+209+210+211+212+213+218+219+220+221+222) | 101:974.568,00 80.634:430,00
208 - - Tpowouy 3a cypoBUHU 1 Apyru MaTepujanu 31.738.266,00 31.461.552,00
209 - - HabaBHa BpeAHOCT Ha NpoAajeHUTe CTOKMU 886.417,00 3.181.574,00
- - HabaBHa BpeaHOCT Ha npogageHuTe matepujany,
210 pesepBHU AeNnoBU, CUTEH UHBEHTap, aMbanaxa u 411.566,00 897.230,00
aBToOryMu
211 - - Yenyru co kapakTep Ha MaTepujanHu TpoLlouu 6.297.414,00 7.328.498,00
212 - - OcraHatu Tpowouu og paboTereTo 16.797.201,00 4.579.012,00
213 - - Tpowouy 3a BpaboteHu (214+215+216+217) 17.771.491,00 22.382.529,00
214 - - MNnaTu n HagomecTouM Ha nnara (HeTo) 10.983.240,00 13.153.675,00
215 - - Tpolouu 3a AaHOUM Ha NAaTK U Ha4OMECTOUM Ha 838.625,00 981.400,00
nnara
- - Mpuaoxecu op 3agomkuTeNnHoO coumnjanHo
216 oCHrypyEate 4.605.740,00 5.498.315,00
217 - - OcraHaTtu Tpowouyu 3a BpaboTeHuTe 1.343.886,00 2.749.139,00
- - AMopTU3aLuja Ha MaTepujanHuTe u
218 HemaTepujanHuTe cpeacrea 7.573.580,00 6.672.512,00
219 - - BpeAHOCHO ycornacysatbe (06e3BpeaHyBate) Ha 2.294.102,00 2.156.304,00
HETEKOBHU CpeACTBEa
222 - - OcraHaTtu pacxoau oj paGoTeteTo 18.204.531,00 1.975.219,00
- = lIl. PUHAHCUCKW NPUXOOU
223 (524+220+230+231+232+233) 20:627;00 bt O
- - Mpuxoau no ocHoB Ha kamaTu of paboTere co
230 Henosp3aHu ApyLTBa 1.367,00
231 - - MNpuxoaun No 0CHOB Ha KypCHU pa3nuku o4 paboTere 20.627,00
CO HenoBp3aHu ApyLITBa
- - V. ®MHAHCUCKIK PACXOOU
234 (235+239+240+241+242+243) 594.868,00 266.027,00
- - Pacxoau no ocHoB Ha kamaTu o4 paboTere co
239 HENOBP3aHM ApYLITEa 578.031,00 263.113,00
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MoaHecysatse MoanwH CMeTku npeky Be6 - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

240 - - Pacxoau no ocHoB Ha KypcHU pa3nuku of paboTetbe 16.837,00 2.914,00
CO HENOBpP3aHU ApyLITBa
- - [lobuska oa penoBHOTO paboTete (201+223+244)-
236 (204.205+207+234+245) 63.413.829,00
- - 3ary6a oa penoBHOTO paGoTetse (204-
247 205+207+234+245)-(201+223+244) 2.102.551,00
250 - - Jo6uBka npes oaaHouyBatbe (246+248) unu (246- 63.413.829.00
249) e
251 é;éi)aryﬁa npeA oAaHouvyBatbe (247+249) unu (247- 2.102.591,00
252 - - [laHok Ha go6uBka 6.576.135,00 9.471,00
- - HETO JOBUBKA 3A JEJNIOBHATA rOOUHA (250-
255 252+253-254) 56.837.694,00
- - HETO 3ATr'YBA 3A IENNIOBHATA NrOAVHA
256 (251+252-253+254) 2.112.062,00
- - MNpoceyeH Bpoj Ha BpaboTeHn BP3 0CHOBA Ha YacoBu
257 Ha paBoTa Bo NpecMeTKOBHUOT Nepuog (BO ancomnyTeH 47,00 48,00
U3HOC)
258 - - Bpoj Ha Meceuu Ha paGoTetbe (BO anconyTeH UsHoc) 12,00 12,00
259 - - HOBUBKA/3ATYEA 3A MNEPUON 56.837.694,00 -2.112.062,00
260 - - Ho6uska koja UM Npunara Ha UMaTenuTe Ha akLuu 56.837.694,00
Ha MaTU4HOTO APYLUTBO
262 - - 3ary6a koja ce oAHecyBa Ha UMaTenuTe Ha akLuu Ha 2.112.062,00
MaTUYHOTO APYLUTBO
269 - - lo6uska 3a roguHaTa 56.837.694,00
270 - - 3aryba 3a roguHaTa 2.112.062,00
- - BkynHa ceondbaTHa Jo6uBKa 3a roguHaTa (269+286)
288 wn (286-270) 56.837.694,00
- - BkynHa ceondatHa 3ary6a 3a roguHara (270+287)
291 i (270-286) wnn (287-269) 2.112.062,00
HpxaBHa eBugeHuuja
Ucnpaska
Heto 3a Bpyro3a | Ha
ggl'.laka 3 Onuc TeKoBHa TeKOBHa BpeaHocTa rnop e;’::nﬂa
roguvHa roauHa 3a TeKOBHa A
roauHa
609 - - 3emjuwra 3.454.194,00 3.821.061,00
- - CeraluHa BpeHOCT Ha CTaHOBW U cTaHBeHu
611 arpaau (< unu = AOM 012 oa BC) 72.954.365,00 71.572.224,00
- - Mpuxoau op npopax6a Ha CTokU K ycnyru
640 (AOI 641+ AOIM 642) (< unu = AOM 202 op, 2.621.518,00 336.861,00
BY)
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha CTokM (< unu =
641 AOM 202 o BY) 2.621.518,00 336.861,00
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha Nnpoussoau,
643 CTOKM 1 yCryru Ha jomalleH nasap (< unu = 49.797.510,00 51.752.849,00
AOIN 202 og BY)
647 o g'g,")'“““ OF HBeMHUHR (< wn = AOM 202 | 45561 gee fg 17.128.609,00
655 - - HannateHu otnuwanu no6apysara u 106.834,00
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MoaHecysatbe MoanwHM CMeTkW Npeky BeG - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakeaoHuja

npuxoau of oTnuc Ha o6epcku (< unu = AOM
203 op BY)
- - Mpuxoau of NopaHeLUHW roAUHY (< unu =

663 AOT 203 oa BY) 38.065,00 89.308,00
- - Tpollouu 3a CypoBUHU U MaTepujanu (<

668 wnu = AOM 208 oa BY) 20.307.917,00 31.461.552,00

669 - - Orpes, ropuBo u Ma3uBea (< unu = AOI 208 6.233.746,00 6.477.214,00
oa BY)
- - KaHuenapucku matepujanu (< unu = AOrM

671 208 oz BY) 209.368,00 199.517,00
- - YHucopmu-3alwtutHa obneka u o6ysku (<

673 ynn=AON 208 o BY) Yot

675 - - Bopa (< unu = AOI 208 o BY) 559.907,00 586.610,00
- - [NoTpolleHa enekTpuYyHa eHepruja (< unu =

676 AON 208 oa BY) 1.214.382,00 1.025.779,00
- - MoTpoLueHu eHepreTcku ropusa (< unu =

677 AOI 208 oz BY) 96.000,00 654.121,00
- - TpaHCNopTHYU ycnyru Bo 3emjaTa (< unu =

680 AOM 211 on BY) 1.384.478,00

682 --TTT ycnyru Bo 3emjaTa (< unu = AOM 211 241.322,00 245.183,00
oa BY)
- - HaeMHUHU 3a 4enoBHU NpocTopun BO

686 semjaTa (< unu = AOT 211 og BY) 120.584,00
- - BkankynupaHu HapomecTu 3a BpeMe Ha

691 Goneaysatbe 42.648,00
- - HapomecTouu 3a oTnpemMHuHa npu

692 3aMuHyBat-e Bo neHauja (< unu = AOM 217 oa 57.366,00
BY)
- - Perpec 3a roguiweH oamop (< unu = AOr

695 217 oa BY) 403.778,00 559.958,00
- - [IHeBHULUW 3a cnyxGeHu naTysaksa,

698 HoKkeBara W naTHU TpoLouu (< unu = AOI 73.156,00 286.721,00
217 op BY)
- - IHeBHULW 3a cnyx6eHu naTysatba (< unu

699 = AOM 217 oa BY) 74.401,00
- - Tpolouu 3a opraHusupaHa ucxpaHa Bo

704 TEKOT Ha paborta (< unu = AOI 217 og BY) 632.406,00 1.005.076,00
- - TpowoLy 3a opraHusupaH NpPesos 4o U of

705 pa6ota (< unu = AOMN 217 og BY) =HE08, 00
- - HapomecTtu Ha aHraxupaHa pa6oTHa cuna

706 npeky areHUMuTe 3a NpUBPEMEHN 2.098.646,00
BpaboTyBatba (< unu = AOM 217 og BY)

709 - - PenpeseHTauuja (< unu = AOM 212 op BY) 59.353,00 45.553,00
- - Mpemuun 3a ocurypyBame Ha UMOT (< Unu =

710 AOM 212 oa BY) 2.463.976,00 726.580,00
- - HapomecTt 3a GaHkapcku yenyru (< unu =

711 AON 212 og BY) 160.062,00 140.231,00
- - [laHouu Kou He 3aBucaT o4 pesynTaTor (<

712 wnu = AOT 212 oa BY) 600.493,00 600.493,00
- - OcTaHaTy TpoLuouu Ha paboTereTo (< unu

717 = AOI 212 o BY) 12.537.714,00 2.795.152,00
- - KasHu, neHanu HagomecTouu 3a WITETU U

718 Apyro (< unu = AOM 222 og BY) 638,00
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MoaHecyBatbe MoanwHY CMeTku npeky Beb - LieHTpanen Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakeaoHuja

722 - - [MpoceyeH 6poj Ha BpaGoTeHU BP3 OCHOBA 47,00 48,00
Ha cocToj6aTa Ha KpajoT Ha MeceLoT
- - Mpoceyer 6poj Ha BpaGoTeHu Bo
723 CeAuLWTETO Ha cyBjeKToT Bp3 OCHOBa Ha 47,00 48,00
cocTojbaTa Ha KpajoT Ha MeceLoT
CTpyKTypa Ha npuxoau No AejHoCTU
UcnpaBka
Heto 3a Bpyto 3a | Ha
O3HaKa 3a Onuc TeKoBHa TeKOBHa BpeaHocTa lperxonba
Aon roguHa
roguHa roguHa 3d TEKOBHa
roguHa
-47.19 - ipyra Tprosuja Ha mMano so
2379 HecnevLujanuaupaHu npojasHuLU 165.907.110,00

MornuwaHo on;:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK
Makedonski Telekom CA

WsjaBysam, nog MopanHa, MaTepujanHa U KpUBUYHA OATOBOPHOCT, AeKa NOAATOLMTE BO FOAULLIHATA CMETKA Ce TOYHU U BUCTUHUTMW.

MojaTouuTe 04 roAuLIHaTa CMETKa Ce BO NMOCTanka Ha A0CTaByBatbe, Koja ke 3aBpLUM CO OANyKa (ono06pyBare/opbuBate) o4 cTpaHa
Ha LleHTpanHuot Perucrap.
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